COMPAÑÍA DE TRANSPORTE COMUNITARIO



Quito, DM,16 de marzo 2012

Ingeniero Paul Renato Guijarro Estrella Presente

De mi consideración:

Me permito poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE COMUNITARIO KINARA EXPRESS S.A., en sesión celebrada el 15 de marzo de 2012, en uso de sus atribuciones legales, designó a usted, por un periodo de un año.

GERENTE

De la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE COMUNITARIO KINARA EXPRESS S.A. Particular que pongo en su conocimiento para los fines pertinentes.

Atentamente.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE COMUNITARIO KINARA EXPRESS S.A.

Lic. Luis Lechon

SECRETARIO ENCARGADO

ACEPTO el cargo para el cual he sido designado. Quito, 16 de marzo de 2012.

Paul Renato Gunarro Estrella

C.C. 171402583-8

CERTIFICO que el señor Paúl Renato Guijarro Estrella, en esta fecha fue nombrado GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE COMUNITARIO KINARA EXPRESS S.A. y como tal es su REPRESENTANTE LEGAL. Quito, 16 de marzo de 2012. La Compañía se constituyó mediante Escritura Pública de 6 de enero del 2009, otorgada ante el Notario CUARTO ENCARGADO del Distrito Metropolitano de Quito. Dr. Líder Moreta Gavilánez, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 15 de mayo de 2009.

Lic. Luis Lechón

SECRETARIO ENCARGADO

GUALO: Calle García Moreno y 17 de Sept. e-mail: <u>kinara.express@yaboo.es</u> Telfs: 2024047/087616542/091681816